

金湖县物业管理协会，统一社会信用代码：51320831M7400356C，现公告：本会拟进行清算，请债权人自公告之日起45日内向本会申报其债权，逾期不报视为自动放弃权利，清算结束后本会向业务主管单位和登记管理机关依法办理注销登记。
金湖县物业管理协会（清算组）
2024年7月22日

可疑链接不点击
陌生来电不接
网络信息不轻信
资金转账不着急

维护湖城社会诚信体系
严厉打击网络诈骗犯罪

办公地址：
金湖县融媒体中心
金湖县淮金线东侧、
金北街道董河村
刘庄组站堤河北侧
邮政编码：
211600

编辑部
办公地址：
广播电视台三楼
309室
联系电话：
051786889162
051786889161
新闻采访部
办公地址：
广播电视台三楼
310室
联系电话：
051786803456
产业发展部
联系电话：
13801403939
商广部：
办公地址：
广播电视台一楼临
街门市
联系电话：
18252323100
051786965988

广告经营许可证：
金广字3208315200301

让党纪学习教育“活起来”

打造“三个课堂”

■通讯员 李广忠 施雪玲



前锋勇于向基层“微腐败”亮剑

本报讯 近期，前锋镇采取多项有力措施，将严防群众身边不正之风和腐败问题这一工作推向深入，从源头上预防和治理这些问题，确保群众的获得感、幸福感和安全感不断提升。

一是畅通线索收集渠道，深挖细查突出问题。进一步拓宽问题线索排查渠道，将精准发现问题作为解决“微腐败”问题的首要任务。联合镇信访办、“12345”热线、综治中心等相关单位，对2021年以来的12345热线工单、信访事项等进行分析排查，梳理汇总民生领域问题8个。同时组织纪检干部深入村居开展问题摸排，通过召开村组干部座谈会、屋场板凳会、田间地头闲谈等形式，倾听民声、了解民意，深度挖掘群众的痛点难点堵点。

二是严肃查处违纪问题，全力保障群众利益。针对前期掌握的线索进一步深挖细究，通过调取银行流水、比对记账凭证、入户走访村民等方式，严肃查处造假套取专项资金、损害群众利益的问题。同时针对违纪问题中暴露出的管理漏洞深入剖析，制发纪检监察建议并督促整改落实。2024年以来，已查处小型水利工程领域违纪案件4起8人次，对相关村居制发纪律检查建议书1份，已督促完成闭环整改。

三是深化警示教育作用，筑牢拒腐防变底线。录制《党纪学习小课堂》系列短视频10期并在微信公众号等平台

“作为一名扎根基层的年轻干部，我要坚定初心使命，牢记责任担当，全心全意为人民服务！”金北街道党工委组织委一级科员周梓宇在参加完单位组织的“追光”七一情境党课后感悟道。

党纪学习教育开展以来，我县立足实际创新学习方式，围绕学习内容丰富教育载体，通过“体验式”实境课堂一线学、“沉浸式”案例课堂深入学、“创新式”研讨课堂互动学，教育引导全县党员干部学纪、知纪、明纪、守纪，让党纪学习教育“活起来”。

我县依托本土“荷文化”“尧文化”，深挖情境教育资源，整合“金湖植莲”廉政展馆、家风家教教育馆、人民工展纪念馆等县内警示教育阵地，构建“1+14+N”党纪学习教育立体矩阵，打造1条“荷乡清风”警示教育线和1条“红色印迹”精品研学线，截至目前，已有8000余名党员接受教育。

“既学条例，又听案例，还有廉政提醒……视频虽短，但使我深刻认识到终身守好清廉家风的道理。”在县工信局机关党支部主题党日互动交流环节，副局长赵正鹏对“以案说纪”微视频谈体会。

我县组织监督检查、审查调查、

案件审理等部门，围绕家风家教、公款旅游等主题，剖析典型违纪违法案例，摄制5个“以案说纪”党纪学习教育微视频，用10分钟将“小切口”易发违纪问题讲深讲透讲生动。为发挥线上教育覆盖面广的优势，还将系列微视频学习教育融入主题党日、“三会一课”、组织生活会中，截至目前，党员干部接受教育达2万余人次。

“这种以老带新的讲课形式真不错，听了老党员的经验我深受启发，在以后的工作中，我将时刻牢记党纪党规，用奋斗书写无悔青春。”前不久，县交通运输服务中心邀请机关退休老党员举行主题党日微党课，预备党员欣然深有感触地说。

我县创新方式方法，开展“青莲说纪”微党课展学，围绕重点条款解读、学习心得感悟等不同角度创设教学情境，通过“年轻人讲给年轻人听、年轻人带着年轻人学”等方式，助力新人职、新提拔年轻党员干部深化对《中国共产党纪律处分条例》的理解。举办“廉洁文化乡村行”活动，在全县8个镇街进行巡回展演，用群众喜闻乐见的形式，让廉洁文化、党的纪律走进千家万户，持续提升农村党员廉洁意识。

（肖星瀚）

县纪委监委集中整治群众身边不正之风和腐败问题

本报讯 19日，县纪委监委召开全县群众身边不正之风和腐败问题集中整治推进会。县委常委、县委书记、县监委主任胡天翔出席会议并讲话。

就推进集中整治，胡天翔指出，要始终把群众的关键小事当作头等大事，全方位全链条持续排查梳理群众“急难愁盼”问题。聚焦重点领域真改实改，各部门要聚焦“小切口”、找准“突破口”，注重精准发力和全面推进相结合，确保领域整治治本。紧盯突出问题督促整改，各部门主要负责同志要主动挂帅解决老大难问题，带领班子成员抓紧抓实分管领域突出问题整治。

要上下衔接推动专项整治，各职能部门要结合我县实际狠抓落实，“一把手”紧抓不放、掌握进度，明确一名班子成员专门负责跟踪跟进。左右协同推动民生实事，针对领办的民生实事要注重金湖特色，创建群众可感可及可赞的示范点。内外贯通推动行业治理，纪检监察机关与职能部门要逐步建立发现问题的防范机制、精准纠偏的矫正机制、强化担当的问责机制，织密织牢监督网，推动整治工作高质量高效。

要用好“第一种形态”强化作风建设，严防松劲懈怠情绪，力戒形式主义官僚主义问题，确保后四个月工作决心不变、力度不减、标准不降。坚持“开门搞整治”回应群众期盼，采取领导接访、公开接访、下沉调研等方式，多方面倾听群众呼声，推动集中整治走深走实。

会上，教体局、农业农村局、民政局、卫健委、住建局主要负责人现场汇报集中整治工作和为民办实事情况；公安局、人社局、资规局、交通局、水务局、数据局、市场监管局、医保局、生态环境局、残联作书面汇报；人大办、政协办、财政局、审计局列席会议，并书面汇报集中整治开展以来履行贯通监督责任情况。

上述部门主要负责人及分管领导；联系或派驻上述单位的监督检查室、纪检监察组负责同志以及党风廉政监督员全体人员参加会议。

（金湖荷苑笔）

把减负效果转化到推进工作服务群众上来

本报讯 近日，县委组织部领导班子集中理论学习。县委常委、组织部部长包志强主持并讲话。

包志强要求：对照组织工作内容职责，细致摸排党建、干部、人才等各领域可能存在的廉洁风险隐患，自觉对照条例规定做到抓小抓早、抓常抓长，持续加固拒腐防变“堤坝”。要进一步压实保密责任，规范涉密文件资料收发、传递、使用、保管和清退等各个环节要求，做到“涉密信息不上网，上网信息不涉密”。要围绕中央、省级和市级整治形式主义为基层减负专项工作负面清单，解决精简会议、督查检查、考核指标制定等存在的问题，切实把减负的效果转化到推进工作、助力发展、服务群众上来。

会上，传达了学习了中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议公报、中央党建工作领导小组《关于认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 善始善终抓好党纪学习教育的通知》等内容。部分部务会成员还联系个人岗位实际，结合中央纪委国家监委编制的50个违纪行为典型案例开展检视剖析。

（金湖组工）



“三灭四消”行动 筑牢人畜安全屏障

本报讯 针对近阶段降雨、洪涝频发，非洲猪瘟、口蹄疫及高致病性禽流感等易发风险，县农业农村局组织开展“三灭四消”行动，从源头出发，对畜禽养殖场（户）、病死畜禽无害化处理点、畜禽屠宰场等场所及周边环境开展灭蚊灭蝇灭鼠和日常消毒、重点时点消毒、突击消毒、应急消毒工作。

此次行动提前部署，储备了充足的消毒药品等防疫物资。按照“分片到人，挂钩到户”的原则开展宣传指导，压实养殖场（户）防控主体责任，科学指导养殖场（户）规范开展消毒灭源工作。明确人员分组、督查方式和重点检查内容，推进专项行动提质增效。

“三灭四消”行动开展以来，共使用消毒药2.08吨，完成消毒面积超过56.88万平方米。使用灭害药物38.16公斤，累计灭害面积47.67万平方米，灭害场点数199个。切实减少了养殖环境中病原微生物和疫病传播媒介的数量，降低了非洲猪瘟等重大动物疫病的传播风险，为人畜安全筑牢了保护屏障。

（杨发明 陶猛 王锐）



选拔任用干部人选公示

经研究，现对拟选拔任用干部人选进行公示。

伏银成 男，汉族，1978年5月生，大学，中共党员，现任黎城街道党工委副书记、三级主任科员，拟任县管一级企业正职。

对公示人选有不同意见者，请于2024年7月26日下午6:00前，当面或署名书信、电话反映。

联系电话：86800337（县委组织部干部监督科）
接待来电、来访时间：

上午 8:30-11:45
下午 2:30-6:00
邮政编码：211600
地址：县行政中心五楼522室

中共金湖县委组织部
2024年7月20日

本版编辑 王永中

九九“火”了

近日，网红郭有才在湖北黄石天空之城直播活动上，邀请我县唱歌主播九九同台献唱，郭有才表示自己愿意把流量分享给有梦想的人。九九与秦科、蔡长旺和海瑞一起成为郭有才“一五”班成员。一周时间，九九抖音平台直播间粉丝量猛增11.2万，均场直播在线人数达1.6万人以上。

陈曦 摄/文